



## НОВЫЕ ПОБЕДЫ

Весна для герценовцев выдалась богатой на спортивные успехи. Сборные вуза приняли участие в состязаниях по различным видам спорта городского, всероссийского и международного уровня. Спортсмены достойно проявили себя, защитив честь вуза, и вновь готовы к покорению новых вершин!

### НА ПУТИ К ПОБЕДАМ

Сборная Герценовского университета приняла участие во всероссийском турнире по баскетболу. Квалификационный этап турнира проходил в Костроме, где встретились 4 команды: РГПУ им. А. И. Герцена (Санкт-Петербург), ЧГУ (Череповец), КГУ (Кострома) и ИГХТУ (Иванов). На протяжении сезона 22/23 Чемпионата АСБ мужская сборная показывала достойную и уверенную игру. Первым соперником была команда из Иванова. С самого начала парни смогли навязать борьбу, оторваться и не отпустить разницу до конца матча. Следующим соперником стала команда из КГУ. Лидеры менялись несколько раз за игру, равный счет, удаление основных игроков, эмоциональная нестабильность... Но несмотря на эти трудности, сборная РГПУ им. А. И. Герцена, показав свой характер и стремление к победе, обыграла принципиального соперника и, тем самым, вышла в следующий этап Лиги Белова — Ласт-32.

### СО ШПАГОЙ В РУКЕ

С 27 по 31 марта в НГУ им. П. Ф. Лесгафта прошли Санкт-Петербургские студенческие состязания по фехтованию.

В соревнованиях приняли участие 27 девушек (шпага) и 12 юношей (сабля) из различных университетов Санкт-Петербурга. Герценовцы, представлявшие университет, достойно проявили себя и получили много положительных эмоций от участия. Студентка 1 курса института физической культуры и спорта, Юлия Петрова, занявшая 3-е место, поделилась впечатлениями: «У меня не было цели взойти на пьедестал, и уж тем более выиграть, была задача достойно выступить. Теперь я снова посещаю тренировки, восстанавливаю мастерство и готовлюсь к следующим соревнованиям. Спасибо университету и администрации института физической культуры и спорта за такую возможность!».

### ВНОВЬ НА ПЬЕДЕСТАЛЕ

В соревнованиях по плаванию в рамках Санкт-Петербургских студенческих состязаний сборная команда Герценовского университета заняла 3 место в общем зачёте по количеству очков Final. Команда Герценовского университета не поднималась выше 7 места с 2020 года. По итогам в копилке сборной РГПУ им. А. И. Герцена

5 золотых и 5 серебряных медалей и 3 бронзовых медали. Институт физической культуры и спорта выражает благодарность всем участникам и организаторам Чемпионата.

### ГЕРЦЕНОВСКИЕ ГРЕБЦЫ

Яркий, зрелищный, победный — именно таким был финал Зимнего чемпионата Студенческой гребной лиги, отгремевший в СК «Легкоатлетический манеж» в Санкт-Петербурге. Показать свои силы собрались команды

20 лучших вузов со всей России по итогам пяти этапов зимнего сезона 2022–2023. И, конечно, в их число вошла сборная по академической гребле РГПУ им. А. И. Герцена. Герценовцы показали высокие результаты и отстояв честь вуза. Отгремели фанфары зимнего сезона, а впереди жаркий летний сезон Студенческой гребной лиги, Большая Московская регата, Чемпионат вузов и множество других возможностей для наших гребцов показать свои силы и командную работу на всероссийской арене, завоевав новые медали!

### СЕРЕБРО И БРОНЗА

В Минске 2 апреля проходили Международные соревнования по чирлидингу и чир-спорту. Студентки Герценовского университета Инесса Ожиганова (институт экономики и управления) и Дарья Полецкая (юридический факультет) выступили в номинации джаз двойка. Герценовская команда достойно представила город Санкт-Петербург и наш университет заняв третье место. А на Чемпионате и Первенстве Санкт-Петербурга сборная по чирлидингу «Golden pelicans» представила новую программу и костюмы. По результатам соревнований в номинации «Чир фристайл группа» команда заняла второе место, в номинации «Чир джаз группа» удалось завоевать бронзу.

Подготовила  
**ЕЛЕНА НОВОСЕЛЬЦЕВА,**  
корреспондент «ПВ»



## ЗОЛОТОЙ ФОНД ФОРТЕПИАННОГО ДУЭТА

18 мая в Колонном зале РГПУ им. А. И. Герцена состоится концерт фортепианных дуэтов, посвящённый 190-летию со дня рождения Иоганнеса Брамса и 180-летию со дня рождения Эдварда Грига.

«Романтический фортепианный дуэт. Золотой фонд» — именно так позиционируются произведения великих композиторов в мировом культурном пространстве. Кто лучше романтиков может выразить музыкальными средствами палитру человеческих чувств и переживаний — радости, волнения, бури, порыва страсти и, конечно, любви! Обычные жанровые пьесы предстают перед нами в виде возвышенных поэтических картин, окрашенных богатым национальным колоритом.

Концерт включён в программу Второго Международного фестиваля фортепианных дуэтов «Spectrum Duo Fest», одним из организаторов которого является Герценовский университет. Основная идея — объединение на концертных площадках представителей разных поколений. Вместе с известными концертными пианистами на сцену выходят талантливые дети и студенты — учащиеся музыкальных школ, училищ и вузов.

Программа фестиваля насыщена и разнообразна. Старт даст Всероссийская Открытая научно-практическая конференция «Фортепианный дуэт в творчестве С. В. Рахманинова» с грандиозным парадом фортепианных дуэтов высочайшего класса в Филармонии — Малом зале им. М. И. Глинки 14 мая.

16 мая в Библиотечно-культурном комплексе им. А. В. Молчанова будет звучать музыка для фортепиано в 4 руки петербургских композиторов.

17 мая юбилейных авторов этого сезона соберёт традиционный Herzen-марафон в Концертном зале им. И. С. Аврамковой в институте музыки, театра и хореографии.

100-летию со дня рождения известного композитора Исаака Шварца будет посвящён вечер в его Доме-музее в Сиверской 20 мая.

Возвращаясь к концерту в Колонном зале, в котором прозвучат лучшие произведения Грига и Брамса, расскажем об исполнителях. Откроет программу дуэт директора института музыки, театра и хореографии Елены Кузнецовой и Татьяны Гурбаевой. Герценовская команда будет представлена дуэтами художественного руководителя фестиваля Надежды Медведевой и Олега Кошелева, Яны Бровкиной и Александра Дьячкова-Лесковского, Людмилы Коноваловой и Эльдара Абдураманова. В этом же ряду можно назвать Татьяну Земницкую и Юлию Поспелову — выпускниц Герценовского университета.

Специальные гости фестиваля — дуэт сестёр Марии и Десиславы Бобриных (Москва). Молодой, но известный ансамбль воспитанников И. А. Письмак Екатерины Мажара и Наталии Медведевой — лауреат всевозможных детских и юношеских дуэтных конкурсов. Татьяна Лукьянова и Евгений Чернаков

представят редкое содружество учителя и ученика. Отличных результатов в ансамблевой игре добились студенты Арина Абашкина и Дарья Земляницкая, Чжан Синьюэ и Цяо Кунь (Китай).

В программу также войдут выступления концертующих дуэтов Надежды Режениновой и Олега Вайнштейна, Светланы Конновой и Татьяны Беззубенковой. Завершит программу интерпретация вальсов «Песни любви» Брамса, представленная Надеждой Медведевой и Сергеем Осолоковым-младшим в сочетании с квинтетом саксофонов «SeVeR» под руководством Серафимы Верхолат.

Ждем вас на фестивале фортепианных дуэтов!

**НАДЕЖДА МЕДВЕДЕВА,**  
художественный руководитель  
«Spectrum Duo Fest»,  
доцент кафедры музыкально-инструментальной подготовки

### УЧРЕДИТЕЛЬ:

ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу 11.08.2016 (Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-01913)

### АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

191186, Россия,  
Санкт-Петербург,  
наб. р. Мойки, д. 48  
Телефон: 571 77 56  
E-mail: pedvesty@mail.ru  
Сайт: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции. Отпечатан в типографии РГПУ им. А. И. Герцена с оригинал-макета редакции.

### АДРЕС ТИПОГРАФИИ:

191186, Санкт-Петербург, наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а  
Телефон: 312 17 41

Подписано в печать: 26.04.2023  
Дата выхода: 28.04.2023  
Распространяется бесплатно  
Тираж 300 экз.

### ДИЗАЙН МАКЕТА И ВЕРСТКА:

Попова А. М., Ключанская А. Н.

### ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Ходан А. М.

### НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Иванов Д. А., Ключанская А. Н., Леалека В. А., Махтина В. М., Новосельцева Е. В., Смирнова А. Е., Тютюкова А. Е.